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Yvveldntd N acvveidnta To €1C OIKOVOUIKEG OTTOPAGELG
GYETIKG LE TN YPNOLLLOTOINCT TOV 4 G0 UEPOG TOV ELGOONUOTOG
Ba Kotavordoel, onAaon Oa o jpopmv ayadadv Kot mdéco O

tec Oa damavnOet, kot (y) To uépog
omomBel Kot yio wolo 6Komnd.

OTEDOL NP
!| pedlovton amd ToALOVG TaPAYOVTES,

to pHEYEN0C TOL VOIKOKVPLOY Kol TNV NMKia
po eVt KOKVPLO, TOGO HeyolOTEPO €lval Kal TO

~Emi-on, OPETIKA TTPOTOVTO OyOpAlel o OtKoyEveLn
owoyévsia g nikiopéva dropa. (v) H yeoypaeum 0éon
tvo. (0)To oVIKO mepfailov péca 6to omoio Lovv tal

, K’n KGOe VOKOKVPLOV, SOPOPETIKT) GE YOUPAKTHPO
EVEG, EIVALGYETIKA L TO O LEAN TNG okoyévelag B dovievovv

o¢. [Tapadociaxd, emikpatovce N dmwoyn OTL 0 Avdpag

TOL EIGOONULATOG TTOL O o
Ot amopdocelg avté

Al Epvel TNV KHPLL EVOVVN Y10 TNV OKOVOULKT] TPOOSO TNG

; To spé%j Vv, v Kot 1060 o SovAéyel 1 yovaika, Kabmg emiong kot

: 6 o AE Ta TOOLd TG okoyévewg 1 0o omovddcovy KTA. Avtd

i 0 B S TPOGPOPAS €pYaciog TOV VOIKOKLPLOU, TOL Elvol OPKETE
KO Ko, e10LeTo va. oYOAAGTEL Lo TOAD.

oG 1 TOL VOIKOKVLPLOD KOl KPLTHPLO TOVTOXPOVO Yo TN ANY™M TOV

T OV doedv gival 1 660 T0 dSVVATOV TANPECTEPN TKAVOTOINGT] TOV AVAYKAOV

0V pe Paon de-00péVo el00dMpHa Tov €xel 6Tn O1dfecn Tov. XT0o onueio avTd

wpémel vo. yivouv 0o mapatnphoels: [IpdTo, o1 amo@dcels Tov vowkokvploh oev
naipvovtol Yoplotd 1 kabed, aAld e cuvovacpd. Iy, n amdeacn yo ta PEAN g
owoyévewg mov Oa SovAéyouvv umopet vo Tapbel 6e GLVILAGUS pPE TV ATOPACT] Y1



™V ayopd dopepiopatos. Agdtepo, Hetalh TV VOIKOKUPLOV VITEPYOVLV CUAVTIIKEG
owpopéc. Oplopéva VOIKOKLPLY OTOTELOVV Kol EMyEipnon, m.y. &va oypoTiKO
VOIKOKVPLO, OmOTE TMPEMEL VO TAPOVV ATOPACELS KUl OC KOUTAVUAMTIKES, OAAA

TOVTOHYPOVO KO MG ETLYEIPNUATIKEG LOVADEC. ?
§

B2. 2el. 14:

Ov emyepnoelg sivor mapoymywés Hovadeg e VOUKES <HOPPES
(avovoun etoupeia, EITE ktA.), pe dtnpopetikd péyedog TIREILEVO, OTIG-QTEOLEC
éva, N TEPLGGOTEPO. ATOUOL TTAIPVOLV OTTOPAGELS GYETIKA LLE Top € TIG
ano@acels avtég mpoodiopiletar: (a) Tt mpoidv Bo m EMLYS 3) oe T

nocotNTa O 0 mapdyet, (Y) ol pEB0do mapaymyng Bo YpNGILOTOMGEL-ONAASN Too

teyvoroyia, (0) oe Moo péPog Ba eykatactabel Q}SL non, (&)-6&-1owa Tiun Oo

TOVAGEL TO TPOTOV, Kol SLAPOPO. AL LIKPOTEPNG @G o.C TPOPARLL
AVTIKEWWEVIKOG OKOTOG TNG EMELPNONG K6 06m/(') m Ayn 1oV

OlPOp®V ATOPAcE®V €ival 1 LEYIGTOTOINGN TOV KEPOOVS, ONA

LEYOADTEPOV dVVATOV KEPOOVG.
Kt avto, ywti, 660 peyorvtepo €

BEPam Oa givar n emPioon g ko o

Muw emyeipnon, vy vo TeETY gYaA duvatd KkEPOOG, TPEMEL VoL
TOLAGEL 0G0 TO duvaTd peyaAdTEP HTNTEG T 1OVTOg 0T peyaldtepn dvvatn
TN KOl VO TTOPAYEL TIS TOGOTNT € TO Y(OUN 0 dvvatd K6GTOG.

B3. Xeh. 15
To Kpdtog givar
emmpedlel 6 on-povTt

EMYEPNOED®Y KOl T euPaivet ommv owovoukn Con TV
EMYEPNOEDY  LE % oA oylog kot pe NV TOpoy| OPOp®V
OLlELKOAOVGEMV. onG, mapeUPaivel TNV OIKOVOUIKT {®N TV VOIKOKLPLOV LE TNV
emPor POpOV Kdl nv mo opdtov, dtapopmv ayadav KTtA. [lapdiinia,
T0 KPATOG 0.6 Geopes A OYIKEG Aertovpyieg Yo “dwpedv” mapoyn ayadov
GTOVG TOMT pPOGTUO oeia, TepiBaiy” KTA.

OMAAA TPITH
EMAT
M AEII tpey. Typnég AT% AEII npay. Tipéc
2010 800 100 800
2011 1150 125 920
2021 1078 110 980




I'1.
AoV ATy19 =100, to 2010 givar o £10¢ PAong.
Apa Ovopaotikd AEIL g = [paypatikd AEITy 0 = 800

Ovopoaotikd AEILyy = % =1150

1078x100
ATy = ——— =110
2012 980

I2.
[Tpaypatikn petafoin AEILp10— 2011 = 120

I'3.

Do va aAAaEm £tog Paiong dtapd OAOLG AT pe tov AT tov véou €tovg Baong
Ko TOAAOTAAGLAL® €M EKATO. @ 0
_100x100 _

ATy010= = 80
2010 125 \
ATZ()]] =100 Q

ATy, H10X100 _ g

125

[Tpaypatwcd AEILyy 0 =

‘ 10 @
[paypotikd AEIT,,

[Tpaypatuwcd AELD i

88
e
a o%ﬁ@m% 2011= 1150 - 1000 = 150
| 00%@1 Boin AEITyy10— 2011 = %xloo =15%
cogtwio petaforr| tov AEI mapapéver otabepn aveoptntog £Tovg

S



I'4.
Hpayparixké AEIT —_ 800.000.000

x.xIlpayuarixé AEIT 16.000

i) IHnOvopog, = =50.000

i) TIAnBvoog, = 1,1xTTAnOvouss, = 1,1x50.000 = 55.000

K.K. [Ipaypotikd AEIL; = % =16.727,27 @ E ™
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3 60 20 38
4 96 2 24 36
5 120

6 132

O

A2.
i L.57. %0 g eOivovoag 1 pun avaloyns amddoons SnAdvel OTL 6N
Bpoyvypdvia mePiodo mapaywyns, ONANOT GTNV TEPI0O0 TOV VILAPYEL EVOLG

TOV oy 6T00EPAC TOPAYDYIKOS GUVTEAEGTNG, LITAPYEL EVO GTLLELD

e 0071610 1 01080Y1KT TPOGHNKN {C®V PLOVAd®Y TOVL LETAPANTOV
VTEAEOTT Oivel GUVEX(DG LEYAADTEPESG OVENCELS GTO GUVOALKS TPOIOV.

[Tépa gmd to onpeio avTod Kabe dadoyikn ion awénon Tov PeTaBANTo

ocvvteleotn Ba divel OAO Kol PIKPOTEPES AVENGELS GTO GLVOAKO TPOIOV,

ONAaodT, TO OPLIKO TPOTOV TOL HETAPANTOD GUVIEAEGTN OPYIKE QLEAVETAL

KOl PLETA LELDVETOL.”



ii) O N.®.A. gpgoavileton pe v Tpocdnkn tov 4°° epyd (netd tov 3°) yoti omo
10 onueio avtd o MP apyilel va peidvetat.

A3. E;
VC=oL+C-Q== VC=3000L+C-Q
VCiz = 30005 + 120 -C = 15000 + 120- C
VCos=3000-4 + 96 -C = 12000 + 96-C
_ VG~ VCy _15000+120C ~12000-96C |/
120-96 24 7
12600 = 3000 +24:C = 24C =9600 = C =400

Mclzo—— = 525

Apa VCip= 15000 + 120-400 = 15000 + 48000 =6 .m‘o \
ATCIZ() =700 = TC120= 700-120 = TC120= 8400

Apo FC=TC 0 - VC 120 = 21000 x




